



## **COMUNICADO N°03-2022-COMISION DE SELECCIÓN DEL PROCESO CAS** **TEMPORAL N°01-2022-HMA**

Se hace de conocimiento de los interesados, que habiéndose publicado el Listado Nominal de Aptos y No Aptos, resulta necesario realizar al mismo las siguientes rectificaciones:

Que, se consignó como "No Apto" a la MC. Nadia Mariella Ore Torres por no presentar constancia o certificado que acredite la experiencia laboral requerida para el puesto; sin embargo, al haberse recepcionado el reclamo escrito de la mencionada postulante, *se ha verificado que sí cumple con la experiencia requerida para el puesto al que postula*, debido a que se debe considerar la experiencia de la residencia médica en la especialidad de medicina interna, conforme lo establece el perfil de puesto del ítem N°2 que obra en las bases del presente concurso; por ello, corresponde rectificar Listado Nominal de Aptos y No Aptos, de la siguiente forma:

### **DICE:**

1	ORE TORRES NADIA MARIELLA	2	MEDICO ESPECIALISTA	MEDICINA INTERNA	NO APTO	NO PRESENTÓ CONSTANCIA O CERTIFICADO QUE ACREDITE LA EXPERIENCIA LABORAL REQUERIDA PARA EL PUESTO.
---	---------------------------	---	---------------------	------------------	---------	--

### **DEBE DECIR:**

1	ORE TORRES NADIA MARIELLA	2	MEDICO ESPECIALISTA	MEDICINA INTERNA	APTO	
---	---------------------------	---	---------------------	------------------	------	--

En consecuencia, se programa la entrevista presencial de la MC. Nadia Mariella Ore Torres para el día 15.03.2022 a las 08:50 a.m.

Asimismo, se precisa que por error de digitación se consignó en el orden N°393 del referido Listado a la postulante Mendoza Tello Sandra, en lugar del postulante Huamanca Flores Luis; por lo que, resulta necesario realizar la siguiente rectificación:

### **DICE:**

393	MENDOZA TELLO SANDRA		TÉCNICA EN ENFERMERÍA		NO EVALUADO	EL ÍTEM CONSIGNADO ES INCORRECTO Y/O NO CORRESPONDE AL PUESTO AL QUE POSTULA.
-----	----------------------	--	-----------------------	--	-------------	---

### **DEBE DECIR:**

393	HUAMANCHA FLORES LUIS	6	TÉCNICA EN ENFERMERÍA		APTO	
-----	-----------------------	---	-----------------------	--	------	--

En consecuencia, se programa la entrevista presencial del postulante Huamanca Flores Luis para el día 15.03.2022 a las 09:00 a.m.

San Juan de Miraflores, 14 de marzo del 2022.

## **LA COMISION**